棠外附小五年级数学第八周周末作业

               姓名：             家长签字： 

一、算一算。
0.25×4=  
[image: image1.wmf]     4÷0.01=        3.5+7.5=         (2.5-0.25)×4=

0.96÷0.3=      7.3×0.01=      7.2÷0.12=       12.5×0.7×0.8=

2.8×4.5+5.5×2.8            10.1×89－8.9              930÷5÷0.6

37.5÷[0.3×(1.34－0.84)]              (2.5+27.75÷1.5)×1.6

二、填一填。

1、把平行四边形沿着高剪开，可以拼成一个长方形，长方形的长就是平行四边形的（     ），长方形的宽就是平行四边形的（     ），用长×宽可以得到长方形的面积，所以平行四边形的面积=（            ）。

2、两个（         ）的三角形可以拼成一个平行四边形，这个平行四边形的底就是三角形的（      ），这个平行四边形的高就是三角形的（      ），底乘高得到的是（           ）的面积，所以一个三角形的面积=（            ）。
3、两个（             ）的梯形可以拼成一个平行四边形，这个平行四边形的底就是梯形的（               ），这个平行四边形的高就是梯形的（          ），所以梯形的面积=（                  ）。

4、 一个平行四边形的底是6米，高是5米，这个平行四边形的面积是（　　   　）；把它的底增加1米，高减少1米，面积是（         ）。
5、一个三角形的底是４米，高是３米，这个三角形的面积是（　　  　），跟它等底等高的平行四边形的面积是（　     ）。

6、填一填。
	图形
	底（cm）
	高（cm）
	面积（ cm2）

	平行四边形
	4.5
	6
	

	
	
	5
	32

	
	7
	
	24.5

	三角形
	12
	6
	

	
	
	25
	100

	
	9
	
	63

	梯形
	上底4
	下底5
	6
	

	
	上底4.5
	下底5.5
	
	64

	
	上底（  ）
	下底6
	8
	36


三、选择题。
1、用四根小棒钉成的长方形，将它拉成平行四边形后，周长（  ），面积（  ）。

A、比原来小      B、比原来大      C、与原来的一样

2、一个平行四边形和一个三角形面积相等，底也相等，那么（   ）
A 、它们的高也相等     B、平行四边形的高是三角形的2倍      C三角形的高是平行四边形的2倍
3、两个三角形等底等高，说明这两个三角形（   ）。

A、形状相同    B、面积相同    C、能拼成一个平行四边形   D、完全相同
4、下面两个完全相同的长方形中，阴影部分的面积相比，甲（     ）乙。


A、大于       B、小于      C、相等       D、无法判断
四、判断。
1、底和高都分别相等的平行四边形，面积都相等。（    ）
2、三角形的面积等于平行四边形面积的一半。（    ）
3、两个面积相等的三角形，可以拼成一个平行四边形。（    ）
4、把平行四边形的高增加1cm，底减少1cm。得到的平行四边形和原来的平行四边形的面积相等。    （    ）                                   

5、把一长方形拉成一个平行四边行，它的周长不变，面积也不变。（    ）
6、下面平行线间的三个图形面积最大是平行四边形。

五、解决问题
1、小东请广告公司制作一块三角形广告牌，底长6米，高2米。如果这个广告公司制作广告牌的费用为每平方米30元，那么小东要支付给这个广告公司多少元？

7、有一块三角形地，底边长50m,高20 m，共收玉米400千克，平均每平方米收玉米多少千克？
3、如图所示，某住宅小区内用36米围栏靠墙围了一块绿地，请你求出这块绿地的面积。如果4平方米种一棵树，那么这个小区可以种树多少棵？

                                  

思维训练：四个同学年龄的积是7920，他们正好一个比一个大1岁，这四人的年龄各是多少岁？
6





8米





9





9





2












































墙
































